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ANUNCIO


Aprobada inicialmente por el Pleno de la Corporación, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2015, la Modificación Puntual de las Normas Urbanísticas Municipales de Prádanos de Ojeda (Palencia), elaborada por Rodrigo Miguel Porras, a petición de José Leché Merino, se exponen al público, junto con su expediente, en la Secretaría del Ayuntamiento en horario de oficina, durante el plazo de dos mes para su examen y observaciones/alegaciones por los interesados. 


Simultáneamente, se hace pública la suspensión del otorgamiento de las licencias urbanísticas en las áreas que  a continuación se mencionan  hasta la entrada en vigor de las Normas, y como máximo durante dos años:

“En las áreas donde se altere la calificación urbanística o cualquiera de las determinaciones de ordenación general, y en general donde se modifique el régimen urbanístico vigente.”

La documentación de las referidas normas se encuentra disponible en la siguiente página web del Ayuntamiento de Prádanos de Ojeda: http://pradanosdeojeda.es/.
En  Prádanos de Ojeda a 15 de octubre de 2015


LA ALCALDESA

Fdo.: María Matabuena Martínez de Luna

